



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS
COMISSÃO DE OPERACIONALIZAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS

CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE – EDITAL Nº 002/2010-UNIFAP

A Universidade Federal do Amapá, através do Departamento de Processos Seletivos e Concursos (DEPSEC), torna pública a retificação da do resultado da prova escrita para Professor Adjunto I, referente ao concurso público de provas e títulos, destinado a selecionar candidatos para o provimento de cargos da carreira do Magistério Superior para o quadro permanente da UNIFAP.

RESULTADO PROVA ESCRITA - PROFESSOR ADJUNTO I

Onde está:

Nº	NOME	ÁREA DE CONHECIMENTO	NOTA	SITUAÇÃO
01	Alessandra Azevedo N. de Medeiros	Farmácia Hospitalar, Atenção Farmacêutica...	9,20	CLASSIFICADA
02	Ricardo de Souza Pereira	Farmácia Hospitalar, Atenção Farmacêutica...	7,30	CLASSIFICADO
03	Fernando Antônio de Medeiros	Química Orgânica, Química Farmacêutica...	8,77	CLASSIFICADO
04	Silvia Maria Mathes Faustino	Ciências Biológicas e Morfológicas	8,72	CLASSIFICADA
05	Rosamary Silva Vieira	Biologia da Conservação	5,86	DECLASSIFICADA
06	Sônia Maria Schafek Jordão	Biologia da Conservação	6,50	CLASSIFICADA
07	Fabiano Cesarino	Ecologia e Conservação de Fanerógamas	7,20	CLASSIFICADO

Leia-se:

Nº	NOME	ÁREA DE CONHECIMENTO	NOTA	SITUAÇÃO
01	Alessandra Azevedo N. de Medeiros	Farmácia Hospitalar, Atenção Farmacêutica...	9,20	CLASSIFICADA
02	Ricardo de Souza Pereira	Farmácia Hospitalar, Atenção Farmacêutica...	7,30	CLASSIFICADO
03	Fernando Antônio de Medeiros	Química Orgânica, Química Farmacêutica...	8,77	CLASSIFICADO
04	Silvia Maria Mathes Faustino	Ciências Biológicas e Morfológicas	8,72	CLASSIFICADA
05	Rosamary Silva Vieira	Biologia da Conservação	5,86	DESCLASSIFICADA
06	Sônia Maria Schafek Jordão	Biologia da Conservação	6,50	DESCLASSIFICADA
07	Fabiano Cesarino	Ecologia e Conservação de Fanerógamas	7,20	CLASSIFICADO

Macapá, 21 de maio de 2010.

José Carlos Tavares Carvalho
Reitor da Universidade Federal do Amapá
Decreto Presidencial de 04.07.06, publicado no DOU em 05.07.2006